



В Ельце следователи устанавливают обстоятельства безвестного исчезновения 7-летней девочки



Следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 7-летней девочки во время пребывания на пляже реки Быстрая Сосна.

По данным следствия, вечером 28 июля 2018 года на городском пляже в Ельце пропала 7-летняя девочка. Она вместе со старшими братьями купалась в реке Быстрая Сосна без каких-либо плавательных средств под присмотром матери. В какой-то момент женщина потеряла дочь из виду. После самостоятельных, но безрезультатных поисков она обратилась за помощью в правоохранительные органы.

На месте происшествия работают следователи и криминалисты регионального СКР. Устанавливаются и опрашиваются возможные очевидцы и свидетели. Организованы оперативно-розыскные мероприятия с целью установления местонахождения девочки, дно реки исследуют водолазы. К её поиску подключились и волонтеры. Рассматриваются все возможные версии исчезновения ребенка, основная из них – утопление в воде.

По результатам проведенного комплекса проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

29 Июля 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1245029>